

История мудрого гнома.

Недавно в нашем лесу поселился мудрый гном. Ростом не выше воробья. Говорят, что он прилетел на облаке во время бури.

Мало кто может похвастаться знакомством с ним. И это понятно.

Жители подземелий стараются не встречаться с людьми.

Лишь по ночам гном выходит из своей пещерки, чтобы полюбоваться звездами.



Наш новый сосед носит высокий колпак с серебряным колокольчиком и плащ-неведимку. Маленькие светлячки слетаются на колпак, чтобы осветить его путь. И если вести себя тихо-тихо, то можно услышать серебристый звон колокольчика и увидеть светлячков на колпаке гномика.